
5-ik számú rendkívüli  kiadás! 
Csíkszereda, 1915. évi január 8. 

Ara 4 fillér. CSÍKI LAPOK Felelős szerkesztő: 
Dr. Elthes Gyula. 

A Csiki  Lapok rendkívüli  kiadásai  a fővá-
rosi lapokat  majdnem  két  nappal előzik  meg. 

A „Hivatalos' jelzésű táviratok a miniszterelnök-
ség sajtóosztalyának hivatalos táviratai. 

Táviratok! 
flz északi harctérről. 

Budapest, január 6. 
(Hivatalos.) Hőfer  altábornagy, a vezérkari 

főnök  helyettese jelenti: 
Az Erdős-Kárpátokban már hóna-

pok óta változó eredménnyel folytatott 
harcok tovább tartanak. Ezen harcok 
gyakran egymástól messze fekvő  ma-
gányos völgyekben folytatott  kisebb-
szerű vállalkozások jellegével birnak. 
Az ellenség, melyet az utóbbi napokban 
érkezett kiegészítések megerősítettek, 
megkisérelte, hogy egyes folyók  felső 
folyásainál  előretöréssel tért nyerjen. 

Az uzsoki szorostól nyugatra és 
Keleti-Beszkidekben nyugalom van. 

A Visztulától északra es délre fekvő 
arcvonalunkon tegnap ágyuha c folyt. 

flz  oroszok és a Kárpátok. 
Budapest, január 6 

[Hivatalos]. A Budapesti Tudósító illetékes 
helyen nyert felhatalmazás  alapján közli, hogy 
Magyarország területén az utolsó 48 óra alatt 
helyzet nem változott. 

Az ellenség, amint az a Hőfer-féle  jelentés 
utolsóelőtti mondatából is világosan kitűnik, csakis 
Ung, Bereg és Máramaros megyékben már ko-
rábban megszállott határszéli területet tartja bir-
tokában. 

Az ellenségnek ezen jelentés megelőző mon-
datában emiitett előretörési kísérlete a Kárpátok 
bukovinai völgyében történhetett. 

A németek minden vonalon győznek. 
A franciák és angolok súlyos vereségei. 

Berlin, január 7. 
(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról 

jelentik: 

Az angolok és franciák  folytatják  az arcvo-
nalunk mögött levő francia  és belga helységek 
tüzeléssel való szétrombolását. 

Arrastól északra ez idő szerint még elkese-
redett harc dui az általunk tegnap rohammal 
elfoglalt  lövészárkok birtokáért. 

Az argonnei erdőség nyugati részében csapa-
taink előrehaladtak. Január hó 5-én az erdőség 
keleti részében Boiscourt-Chansénél visszavert tá-
madás egészen Arkainekig jutott, ellenségnek 
azonban egész vonalon legsúlyosabb veszteségek-
kel kellett visszavonulni hadállásainktól. A mi 
veszteségeink aránylag csekélyek. 

Scnheiintől nyugatra franciák  tegnap este is-
mét kísérletet lettek a 425 magaslat birtokbavé-
telére. Támadásaik tüzelésünkben összeomlottak. 
A magaslat a miénk maradt. 

Keleten nincs változás. A hadműveletek folv-
látását a képzelhető legkedvezőtlenebb időjárás ne-
hezítette. Támadásaink mindazonáltal lassan előre-
jutottak. 

(A nyugati harcérre vonatkozó jelentés immár kétségtele-
nül igazolja, liouy a franciáknak  és angoloknak dt ct uiher 13 An 
megkezdett és azóta szakadatlanul tartott Általános taniadrt>a a 
'eg^u'yosabh veszteségeik meMett nemcsak üi-smini o't, d>* a 
n m e t e k elletrármiiásni mindenOn sii-nvsik v» nit »• rt 
nyertek S erk ) 

Az északi harctérről. 
Budapest. január 7. 

(Hiva'alos) H'fer  altábornagy, a vezérkari főnök  helyettese 
jelenti: 

A magyar-galicziai arcvonalon nyu-
galom van. A magasabban fekvő  terü-
leteken gyenge íagy és hóesés állott be. 

A Dunajec mentén és Orosz-Lengyel-
országban egyes pontokon ágyuharc 
folyik. 

Bukovina déli részének kárpáti elő-
terében előretolt biztosító csapatokat 
ellenséges túlerő elől főszorosokhoz 
közelebb vontuk. 

Áz Edison iiiozgoszinhaz 1915. január hó 
10-én délután 1 órakor és este 8 órakor 
a Vigadó nagytermében két előadat tart. 


